
 
 
 
 
 
 
 
 

Tirol-Toscana-Umbrien  
 

               Unsere Leistungen 
 
 
 

 
- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und  

Bio-Ecke im Hotel Stolz 
- 2 x einheitliches Menü am Abend 
- 1 x  Vier Gang Wahlmenü 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend 
- 3 x Übernachtung mit HP in Italien  mit Frühstücksbuffet  

und Spezialitätenessen 
- Begrüßungsdrink 
- 3 x Mittagsimbiss mit Wein und Mineralwasser  

Stadtführungen und Eintritt 



    Programmvorschlag für sieben Nächte 
 

1. Tag: Anreise Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnapserl, 
Kurzin-formation über unser Haus und durch Ihren Reiseleiter über das Programm. 

 
2.Tag:  TIROL –  SIENA - CHIANCIANO TERME 
            Fahrt zum Brenner und über die Autobahn nach Verona - Bologna und über den Appennin 

nach Florenz. Weiterfahrt auf der Schnellstraße nach Siena. Besichtigung der Altstadt mit 
San Domenico. Dom und Campo. Über das Chiana-bzw. Orcia Tal erreichen wir unseren 
Zielort 

.  
3. Tag  ASSISI-TRASIMENER SEE 
 Fahrt in eines der bekanntesten Wallfahrtsziele der Christenheit. Assisi liegt am Hang des 

Monte Subasio und bietet mit der Basilika des Hl. Franziskus und dem Freskenzyklus von 
Giotto einen besonderen Anziehungspunkt. Anschließend genießen wir den romantischen 
Trasimenersee mit den bekannten Seeblicken. 

 
4. Tag   BAGNO VIGNONI - PIENZA – MONTICHIELLO - MONTEPUL CIANO  
            Nun besuchen wir einen der schönsten Punkte der Toskana. Ein Spaziergang  führt auf den 

Spuren der Filme  „Der englische Patient“  und  „Der Gladiator“ in die Stadt Papst Pius II wo 
es bestes Olivenöl und den bekannten Pecorino gibt. Dann fahren wir zum malerischen 
Örtchen Montechiello und weiter nach Montepulciano einem der hübschesten Städtchen der 
Crete mit der berühmten Wallfahrtskirche des Hl. Blasius. 

 
5. Tag   CHIANCIANO TERME –FLORENZ - TIROL 
            Über die Autobahn erreichen wir Florenz. Spaziergang zum Dom, zur Piazza Signoria und 

zum Ponte Vecchio. Den Abschluß bildet der Blick vom Piazzala  Michelangelo. Über 
Verona und den Brenner erreichen wir Tirol. 

  
6. Tag: Nach dem Frühstück geht es heute ins Mittelgebirge zum Tuxer Bauern nach Tulfes. Hier 

erfahren Sie einiges über die Traditionen der Tiroler Bauern und Jäger aus erster Hand und 
ebenso über die Kunst des Schnapsbrennens. Die Gerüche in seinem Keller und dem eigenen 
Bauernladen wecken die Lust auf Tiroler Schmankerl. Bei einem kalten Bauernbuffet können 
Sie Ihren Appetit stillen. Den Selbergebrannten und seine Hofprodukte können Sie verkosten 
und auch käuflich erwerben. Danach fahren Sie in die Landeshauptstadt Innsbruck. Nach der 
Besichtigung der neuen Sprungschanze am Berg Isel bleibt Ihnen noch etwas Zeit zum 
Bummeln und zum Shoppen. 
Am Abend unterhalten Sie der Lustige Ernst und der Singende Wirt in gemütlicher Runde. 

 
7. Tag: Zum Abschluss Ihres Aufenthaltes steht der Stolz-Express noch einmal im Einsatz. Nach 

einer ca. 1,5 stündigen Fahrt erreichen wir erst einmal die über 2.100 m hoch gelegene 
Ochsenalm wo wir eine fantastische Aussicht über unsere Region genießen. Nach erfolgter 
Stärkung und gemütlichem Beisammensein fahren wir wieder ins Hotel zurück. In 
gemütlicher Runde geht ein herrlicher Urlaub in den Tiroler Bergen zu Ende. 

 Kulinarisch beschließen wir Ihren Urlaub mit einem kalt-warmen Buffet aus der Tiroler 
Küche. 

8. Tag:  Nach einem wundervollen Aufenthalt  geht es wieder auf  die Heimreise, begleitet von den 
besten Wünschen der Wirtfamilie. 

 
 
 


